Zad.1 Oblicz: @) 0,8+ 39+ 3,24 = ..o, b) 47,2-38,5% wovvereern,
€) 7-2,35% oo, d) 3,25* 1000 = ....ovooveeenn. e) 0,04 * 0,06 =..ooo........
f) 2,5:100 = covvrernn.. 9) 4,5:0,045= oo, 1,08:0,3 = woovvvrrreernn,

Zad. 2 Aby otrzymac swiadectwo z paskiem trzeba miec $rednig z ocen 4,75 lub wyzsz3.
Czy Janek otrzyma $wiadectwo z paskiem? (odp. uzasadnij)
[ Oceny Janka na koniec roku szkolnego: 4,5,5,4,4,6,6,5,5,4,4 }

Odp.:ccevveeeee o . ..

Zad. 3 Oto wyniki zbiérki pieniedzy dla schroniska dla zwierzat, przeprowadzonej w pewnej szkole:
kl. Vla - 21,40 z, kl. VIb - 36,20 zi, kl. Vic - 85,60 zt.
a) lle razy wiecej pieniedzy zebrata klasa VIc od klasy VIa? ......ccccoeeiiiiiiiiiii,
b) O ile wiecej pieniedzy zebrata klasa VIb od klasy VIa? ...

Zad. 4 Uzupetnij fakture:

Towar Cena jednostkowa | Zakupiona ilos¢ | Do zaptaty
napoj 1,50 zt R
ciastka 3,25 zt 10 | .
Razem: ...
Resztaz 50zt | .............

Zad. 5 Cena benzyny wynosi 4,50 zt za litr. lle paliwa kupimy za 90 zt?  Odp............ . . ...

Zad. 6 lle kosztuje litr paliwa na stacji Petrox, jesli za 15 litrbw zaptacono 69 zt? Odp............ .. ..

Zad. 7 Zaznacz prawidtowg odpowiedz: Jesli miesigc temu cena pewnego towaru wzrosta dwa razy,
a dzisiaj zmalata dwa razy, to towar ten kosztuje:
O tyle samo jak miesigc temu
[ jest tanszy jak miesigc temu
[ jest drozszy jak miesigc temu
[nie mozna odpowiedziec, gdyz nie znamy ceny tego towaru.

Zad. 8 W ankiecie Ulubiona pora roku, co trzeci uczen pewnej 18-osobowej klasy odpowiedziat
wiosna, potowa zaznaczyta lato, a jeden uczen wybrat zima. llu uczniéw tej klasy lubi jesien?

Odp.:ccceveeaee o ..

Zad. 9 Zaznacz zdanie nieprawdziwe:
O nie dzielimy przez zero
[ kazdag liczbe mozna podzielic przez 1
[ ilos¢ kupionego towaru obliczmy dzielgc rachunek przez cene jednostkowg towaru
0 mnozac dwie liczby zawsze otrzymamy wynik wiekszy od kazdej z tych liczb
O z uptywem lat starsza siostra jest coraz mniej razy starsza od mfodszego brata

(*) Srednia wysoko$¢ pewnego 6-cio osobowego zespotu wynosi 1,92 m. O ile cm zmieni sie ta
Srednia, jesli zawodnika o wzroscie 1,96 m zastgpiono zawodnikiem majgcym 2,01 m wzrostu?

Odp.:ccceeeeaee o ..




Zad. 1 Oblicz: @) 2,7 +59+ 5,24 = oooooeoeereeseeeseeeseenenns b) 67,2-39,6 = ceervvererenenne.
€) 8-3,37= oo, d) 4,3%1000 = .....ovvereeenn. e) 0,03*0,07 Z.ooevveen.n.
f) 52,5: 1000 = c.oooe........ ) 3,2:0,032= oo, 2,07:0,3% ovverereerrrrnann.

Zad. 2 Aby otrzymac swiadectwo z paskiem trzeba miec $rednig z ocen 4,75 lub wyzsz3.
Czy Janek otrzyma $wiadectwo z paskiem? (odp. uzasadnij)
| Oceny Janka na koniec roku szkolnego: 5,5,5,4,4,6,6,5,5,4,4 |

Odp.:ccevveeeee o . ..

Zad. 3 Oto wyniki zbiérki pieniedzy dla schroniska dla zwierzat, przeprowadzonej w pewnej szkole:
kl. Vla - 21,40 z, kl. VIb - 36,20 zi, kl. Vic - 85,60 zt.
a) lle razy wiecej pieniedzy zebrata klasa VIc od klasy VIa? ......ccccoeeiiiiiiiiiii,
b) O ile wiecej pieniedzy zebrata klasa VIc od klasy VID? ...

Zad. 4 Uzupetnij fakture:

Towar Cena jednostkowa | Zakupiona ilos¢ | Do zaptaty
napoj 2,50 zt R
ciastka 2,25 zt 10 | .
Razem: ...
Resztaz 50zt | .............

Zad. 5 Cena benzyny wynosi 4,50 zt za litr. lle paliwa kupimy za 135 zt? Odp.......... . . ..

Zad. 6 lle kosztuje litr paliwa na stacji Petrox, jesli za 15 litrbw zaptacono 66 zt? Odp............ . . ..

Zad. 7 Zaznacz prawidtowg odpowiedz: Jesli miesigc temu cena pewnego towaru zmalata dwa razy,
a dzisiaj wzrosta dwa razy, to towar ten kosztuje:
O tyle samo jak miesigc temu
[ jest tanszy jak miesigc temu
[ jest drozszy jak miesigc temu
[Cnie mozna odpowiedziec, gdyz nie znamy ceny tego towaru.

Zad. 8 W ankiecie Ulubiona pora roku, co pigty uczeh pewnej 20-osobowej klasy odpowiedziat
wiosna, potowa zaznaczyta lato, a jeden uczen wybrat zima. llu uczniéw tej klasy lubi jesien?

Odp.:ccceveeaee o ..

Zad. 9 Zaznacz zdanie nieprawdziwe:
O nie dzielimy przez zero
[ kazdag liczbe mozna podzielic przez 1
[ ilos¢ kupionego towaru obliczmy dzielgc rachunek przez cene jednostkowg towaru
0 mnozac dwie liczby zawsze otrzymamy wynik wiekszy od kazdej z tych liczb
O z uptywem lat starsza siostra jest coraz mniej razy starsza od mfodszego brata

(*) Srednia wysoko$¢ pewnego 6-cio osobowego zespotu wynosi 1,94 m. O ile cm zmieni sie ta
Srednia, jesli zawodnika o wzroscie 1,92 m zastgpiono zawodnikiem majgcym 1,98 m wzrostu?

Odp.:ccceeeeaee o ..




